

НА УНИВЕРЗИТЕТУ ЦРНЕ ГОРЕ ОРГАНИЗОВАН ТЕМПУС  
ИНФОРМАТИВНИ ДАН

## Заједнички пројекти окупљају европску академску заједницу

*Кроз досадашње учешће у ТЕМПУС програмима факултетима и Универзитету Црне Горе пројекти су најновије трендове у развоју високог образовања у земљама Европске уније и тиме подигли квалитет свој образовној и научној ради, саопштио јуче министар просвјете и науке. Либерализација визног режима - додатни подстрек и огроман корак за академску заједницу, оцијенио шеф Делегације Европске комисије у Црној Гори*

Подгорица, 27. фебруара - Излазак из глобалне економске кризе понудиће стручњаци, знање које посједују, што је само потврда да је у свакој ситуацији, у свакој држави, образовање кључни ресурс. Посматран и у том контексту, Болоњски процес има изузетну улогу и значај, јер преко заједничких пројеката, програма мобилности, окупља европске студенте, професоре и послодавце, а либерализација визног режима, о којој се овдје разговара, биће само додатни подстрек и огроман корак за академску заједницу, оцијенио је данас шеф Делегације европске комисије у Црној Гори Леополд Маурер.

Маурер је, говорећи на Универзитету Црне Горе, гдје је организован ТЕМПУС информативни дан, подсетио на значај промјена у високом школству, и могућности које се државама нуде преко ТЕМПУС пројеката, иначе најважнијег програма ЕК намијењеног подршци реформама у високом обра-

зовању. Црна Гора, како је оцијенио, посједује капацитете за пројекте у области високог образовања, што показује и чињеница да је искористила новац, који јој је предвиђен у оквиру ТЕМПУС програма.

Министар просвјете и науке проф. др Сретен Шкулетић саопштио је да је Црна Гора, са почетних 500 хиљада еура, колики је био буџет за ТЕМПУС програме код нас у 2007. години, стигао до милион еура, те да има назнака да ће наредне године бити још већи и износити 1,2 милиона.

- Кроз досадашње учешће у ТЕМПУС програмима факултета и Универзитета Црне Горе пројекти су најновије трендове у развоју високог образовања у земљама Европске уније и тиме подигли квалитет свог образовног и научног рада, истакао је Шкулетић, наводећи да су у току треће фазе ТЕМПУС -а, реализована 24 пројекта - 15 заједничких европских и девет структурних, те да је седам у фази реализације. Он

је саопштио да је Министарство просвјете дало значајан допринос у пројектима који су се односили на национални оквир квалификација и признавање диплома и подршку националном тиму експерата у области високог образовања.

Ректор проф. др Предраг Мирановић подсетио је на чињеницу да је у тренутку, када се Црна Гора предвиђала да крене у процес реформи високог образовања, државни Универзитет био једини универзитет и да је на њега пао највећи терет реформи. - Реформе је у највећем дијелу спровео Универзитет Црне Горе у име, односно умјесто државе, сопственим снагама, а преко ТЕМПУС програма, добила смо финансијску подршку за ова процес. Пројекти који се нуде преко овог ТЕМПУС -а и даље играју веома важну улогу у процесу прилагођавања црногорског система високог образовања европским стандардима, истакао је Мирановић.

В.Ш.